

# Пропавший КОТЕНОК

В одном городе живет девочка , и зовут ее Ева.  
Есть у Евы мама, папа и котик Кеша.

Кеша очень хотел гулять,  
но его никто не отпускал.

Когда Ева с мамой возвращались из детского сада,  
Кеша быстро выбежал на улицу через открытую дверь.

Долго Ева с мамой искали котика,  
но так и не наши.

И решили они развесить объявления  
о пропаже кота.

Однажды вечером когда вся семья была дома,  
в дверь позвонили.

На пороге стоял мальчик,  
и в руках у него был пропавший кот Кеша.

Ева очень была рада, и в благодарность  
позвала мальчика выпить чай с печеньем.